

FOIBOS BOOKS s.r.o. v roce 2020 – výroční zpráva

Aktivity a činnost FOIBOS BOOKS s.r.o. se vyvíjely v těchto hlavních směrech:

Nakladatelská, výstavní a edukační činnost:

V roce 2020 pokračovala práce na edici Slavných vil, Slavných staveb, UNESCO.

V roce 2020 Jsme se zaměřili na projekt Pocta Bohuslavu Fuchsovi

Byly vydány tyto publikace a připraveny tyto výstavní expozice:

Krajina pro chov a výcvik ceremoniálních kočárových koní v Kladrubech nad Labem - výstavní expozice s doprovodným programem

Pocta B. Fuchsovi 2020 - výstavní expozice s doprovodným programem

Lombardští architekti v barokní Praze - výstavní expozice s doprovodným programem

Putování po stavbách architektů v Moravskoslezském kraji - výstava a doprovodný program

Rok osobností pražské architektury 2020 - výstava a doprovodný program

Výstavy, komentované prohlídky, přednášky, architoulky ve městech:

Pocta B. Fuchsovi 2020 – výstava komentovaná prohlídka výstavy, přednáška (Vila Stiassni, Brno) architoulka po stavbách B. Fuchse v Brně

Pocta B. Fuchsovi 2020 – výstava komentovaná prohlídka výstavy, přednáška (Všechovice, Přerov, Praha – Trmalova vila v rámci výstavy Jana Kotěry)

architoulka po stavbách B. Fuchse v Háji u Třeštiny

Lombardští architekti v barokní Praze – výstava (Praha, internet Itálie), přednášky a komentované prohlídky výstavy v Praze – Trmalově vile

Krajina pro chov a výcvik ceremoniálních kočárových koní v Kladrubech nad Labem - výstavní expozice s doprovodným programem (Kladruby nad Labem)

Putování po stavbách architektů v Moravskoslezském kraji – výstava a doprovodný program (Ostrava, Havířov, Bílovec)

Lombardští architekti a barokní stavby ve Středočeském kraji – výstava a doprovodný program (Trmalova vila – Praha, Regionální muzeum v Kolíně)

Rok osobností pražské architektury – výstava, přednášky (centrum Waldes, Trmalova vila, budova ČSOB, Úřad MČ Prahy 6), architoulky na území MČ Prahy 10, Prahy 2, Prahy 5, Prahy 2

Rok osobností pražské architektury

V Roku osobností pražské architektury 2020 jsme představili 5 osobností, jejichž díla vytvořená od přelomu 19. a 20. století po dnešek, nás v Praze oslovují na každém kroku. Jsou to: Jaromír Krejcar, první architektka československé republiky a autorka Ženského klubu českého ve Smečkách (dnes Činoherní klub) Milada Petříková-Pavlíková, jeden z nejvýznamnějších architektů 20. století Josef Gočár, autor kubistických domů v Podolí Josef Chochol, autor např. Spolkového domu Mánes a v neposlední řadě jeden z nejplodnějších pražských architektů konce 19. a začátku 20. století Antonín Wiehl.

Pocta Bohuslavu Fuchsovi 2020

V roce 2020 jsme si připomněli 125. výročí narození Bohuslava Fuchse, Cílem projektu byla Pocta Bohuslavu Fuchsovi 2020, který připravil FOIBOS BOOKS ve spolupráci s Kotěrovým centrem architektury o.p.s a spolupracujícími institucemi a organizacemi. Tento projekt přiblížil širší veřejnosti život a tvorbu tohoto vynikajícího architekta, urbanisty, designera, teoretika architektury a pedagoga. Základem projektu byla souhrnná výstavní expozice, která putovalo po městech České republiky a představila stavby tohoto významného architekta.

Putování po stavbách architektů v Moravskoslezském kraji

Cílem Putování po stavbách architektů v Moravskoslezském kraji bylo seznámit veřejnost bohaté dědictví moderní architektury XX. století ve městech a regionech Moravskoslezského kraje jak nám je zanechali významní architekti Vladimír Fischer, Bohuslav Fuchs, František Kolář, Josef Hrejsemnou a Emil Přikryl.

Výstavní expozice představila na 17 panelech tyto architektury slovem i fotografiemi jednotlivých staveb.

Lombardští architekti a barokní stavby

Projekt Lombardští architekti v barokní Praze byl představen nejširšímu okruhu Pražanů i návštěvníků Prahy a seznamoval je formou výstavek, besed, přednášek, vycházek a architoulky s více jak stoletou etapou Lombardské architektury našeho hlavního města.

Projekt Lombardští architekti a barokní stavby ve Středočeském kraji zmapovala veřejnosti nejvýznamnější díla lombardských architektů ve Středočeském kraji. Formou Výstavní expozice, výstavy a doprovodný program

Plán FOIBOS BOOKS s.r.o. na rok 2021

FOIBOS BOOKS bude v roce 2021 naplňovat tyto programové cíle a úkoly:

Budou realizovány tyto akce:

putovní výstavy
cyklus přednášek a besed
architoulky po stavbách
webové stránky

I. bude pokračovat ve vydávání knižních edicí

Edice Památky UNESCO - připraví a vydá publikaci Krajina pro chov a výcvik ceremoniálních kočárových koní v Kladrubech nad Labem

II. připraví a realizuje výstavní expozice k architektonickému dědictví:

Zahrady a parky Středočeského kraje – výstava a doprovodný program

Lednicko valtický areál – Zahrada Evropy - výstava čj nj

III. bude pokračovat v pořádání výstav o architektuře a architektonickém dědictví:

památky UNESCO

Osobnosti a památky – výstava a doprovodný program– výstava a doprovodný program

Slavné stavby a vily – výstavy a doprovodný program

Hospodářský výsledek v roce 2020:

příjmy/výnosy = 2 462 907,05 Kč
výdaje/náklady = 2 340 925,74 Kč
zisk = 121 981,31 Kč

Personální zajištění:

Oldřich Janota – předseda Ediční rady, autor projektů
Lenka Jiráťová – manažer projektů, ekonomický úsek
Eva Henkrichová – manažer projektů
Markéta Pichová – manažer projektů, organizační zajištění
Kristýna Jiráťová – redaktor
Eva Pavlíková - asistenční práce, organizační zajištění
Jan Galeta – manažer projektů pro Moravu a Slezsko
Ladislav Chrobok – webové stránky
Tomáš Jiráť – asistenční práce, webové stránky
Jana Tomášková - asistenční práce
Štěpánka Imrišková - asistenční práce
Filipová Terezie - asistenční práce
Eva Břicháčková – korektorka
Ondřej Grygar – grafik
Jaroslav Turek - grafik

PhDr. Lenka Jiráťová
Jednatelka společnosti
FOIBOS BOOKS s.r.o.

Praha 26.1.2021